
 

 

 

 

 نمره با عدد             نمره با حروف:                                 نام و نام خانوادگی و امضا مصحح:                       طراح: 

      "از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند"امام علی )ع(:  سوال

 وارد کنید.در پاسخ نامه  مربوط به صورت کاملا تشریحی  اسوالات ر

 نمره

  (پاسخ تشریحی الزامیست. کامل کنید.) 

بزرگترین وکوچکترین بطوریکه اختلاف  .تعدادی واسطه حسابی درج کرده ایم 200و 20بین دوعدد  1

 های درج شده برابر ........................... می باشد. تعداد واسطه.می باشد144عدد درج شده برابر

1 

3√)زاویه که خط  2 − 2)𝑦 + (3 − 2√3)𝑥 = √3 −  ها  𝑥جهت راست محور  با 2

 می باشد.درجه برابر..........  ازدسمی 

1 

𝑥2معادله درجه دومدر       در  3 − 3𝑥 + 1 =  ریشه های معادله باشند.  β و αاگر 0

)حاصل           
2𝛽

𝛼
+ 𝛽)(

2𝛼

𝛽
+ 𝛼) برابر............ می باشد. 

1 

 -کوچکتر -می باشد.)بزرگتر 128..............  ازعدد مکعب کامل بعداز   616عدد مجذور کامل قبل  از  4

 مساوی(

1 

  )پاسخ تشریحی الزامیست.( گزینه صحیح را مشخص کنید. 

؟جمله کدام است 11می باشد. حاصلضرب  2جمله دارد. جمله وسط  11در یک دنباله هندسی که  5    

          1)1024                       2)2048                         3) 512                     4)256 

1 

tan اگر 6 𝑥 + cot 𝑥 = 3πباشد و  3 < 4𝑥 < 4𝜋  1باشد حاصل
𝑠𝑖𝑛3𝑥+𝑐𝑜𝑠3𝑥

 کدام است؟ 

1)   1) 0/5√3                          2 )−0/5√3              3)                      0/75 √3   4  )√3-./75 

1 

𝐴اگر  7 = {𝑚3 + 𝑛2| 𝑚 , 𝑛𝜖𝑁 , 8
−2
3 𝑚

× 4−𝑛 + 4−𝑚 × 8
−2
3 𝑛

>
1

128
را  𝑚𝑎𝑥باشد. مقدار   {

 5(4                                        8(3                     9(2                        2(1         بیابید.

1 

27√  +8√ -2(  94√  -1) -1ذ       حاصل  8
5−√6

 کدام است؟ 

 

1 )√2+1                       2)−1 + √2                   3)1 − √2                   4)√2 − 2√3 

1 

2𝑥2ریشه های معادله  9 + 𝑎𝑥 + 𝑏 = 2𝑥2نیم واحد از ریشه های معادله  0 + 𝑎𝑥 − 6 = بیشتر   0

    برابر کدام است؟|𝑎𝑏|است.مقدار

1          1)6                         2)4                          3)2                       4)8 
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 .. . . . . . . . . . . . . . . .. . . . .  نام و نام خانوادگی

 دهم....... :پایه 

 ه: تجربیرشت

 نامه پاسخجواب داخل  

 هو العلیم
 

 

 
دوره دوم-کاشان استعدادهای درخشان شهید بهشتی)سمپاد(دبیرستان   

 

 ( 1ریاضی ) نام درس:

 10/1402/  28:   تاریخ امتحان

 دقیقه   105     مدت امتحان:

 باغبانی طاهری         

 



متر قد دارد در یک خیابان روبروی درخت ایستاده است .اگر به نوک درخت نگاه کند  5/1 امیر عباس که 10

3√5درجه نسبت به سطح افق می بیندو چنانچه به اندازه  30زاویه  نوک درخت را با − متر جلو برود  5

 ارتفاع درخت چند متر است؟          .درجه نسبت به سطح افق می بیند 45نوک درخت را با زاویه 

1)7                         2)5/6                          3)5                              4)7 + √2 

1 

باشد. بیشترین  5/4قابل رسم است اگر مساحت این مثلث  𝑥و زاویه بین  6و 3√اضلاع  با  ABCمثلث   11

 ؟است 𝑥چند برابر کمترین مقدار  𝑥مقدار

1          1)2                        2)3                             3)4                             4)5 

2 

∋ 𝑖گرا   12 {1 , 2 , 3 , … , 9}   ،𝐴𝑖 = [−𝑖 ,
9−𝑖

2
 آنگاه حاصل عبارت زیر را بیابید.  [

𝐴2 ∩ 𝐴5 = 
1) [−2 2]                       2) [−1, 1]                  3) (−2 , 2)                       4)(−1 , 1] 

2 

 50نفریک چشم و  30اتومبیل   نفر قربانی سوانح100گزارش یک شرکت بیمه بیانگر این است که از  13

این عضوها را ازدست داده اند چند نفرهرسه عضو  نفر دوعضو از 44  و پا  نفر یک  70نفر یک دست و

 دست داده اند؟ خودرا از

1)1                          2)2                                               3)3                                       4)4 

2 

2𝑥 معادله              14 + 3𝑥 − 4𝑥 + 6𝑥 − 9𝑥 =  چند جواب در مجموعه اعداد حقیقی دارد؟1

1        1)1                            2)2                      3)3                          4)4 

2 

2𝑥)اگر   15 + 1)2 + 𝑦2 + (𝑦 − 2𝑥)2 =
1
3

𝑥حاصل  ,باشد  

𝑦
 کدام است؟  

 -2+                 د: 2+                    ج: 1ب:                  -1الف:
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        20جمع نمرات:                                                     طاهریباغبانی                                 ".هستیدموفق و پیروز "

 


